
  

ØVREVOLL GALOPP AS 

MEDDELELSER FRA DEN LAVERE VOLDGIFTSRETT 

10. løpsdag, 3. juli 2024 

 

DLV’s medlemmer: C Slettemark, N Cordrey, M Arnesen, K Grundy  

Stevnelege: M T Hestmo 
Stevneveterinær: I Bakken og K Hamnes  

 

 

Fra løpsdag 22. juni 2024: 

Løp 5: 

Trener A Hyldmo rapporterte etter løpsdag at hest nr. 1 Nope Never ikke fikk nok luft i løpet, 

og at de skulle få den undersøkt av veterinær.   

 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Løpsdag 3. juli 2024: 

 

Dirttrackbanen: God 

Gressbanen: God 4,1 

 

Løp 1 

DLV undersøkte hest nr. 12 Hunters Lullaby sin prestasjon i løpet.  

Rytter C Lopez forklarte at hesten lagde lyd fra luftveiene og den ikke kjentes slik den pleide.  

----- 

Rytter av hest nr. 3 Happiness, M Holmberg, rapporterte at hesten hennes skled i svingen og 

at den deretter ikke kjentes bra ut og hun stoppet derfor å ri 

 

Løp 2 

Rytter av hest nr. 7 Hawthorn, M Holmberg, rapporterte at hesten hang innover i nordre 

sving, men at hun gjorde det hun kunne å holde hesten rett og ikke sjenere 

medkonkurrenter.     

 

Løp 3 

Hest nr. 13 Flower Power mistet en forsko i løpet.  

 

Løp 4 

DLV observerte at hest nr. 4 Queen of Hearts, rytter N H Holm, byttet spor og gikk utover i 

banen fra ca 100 meter etter start uten å være klar av hest nr. 7 Express Yourself, rytter A L 

Lindahl.  

Etter å ha hørt begge rytterne og studert løpsfilmen mener DLV at rytter av hest nr. 4 Queen 

of Hearts, N H Holm, styrer utover i banen og at hest nr. 7 Express Yourself, rytter A L 

Lindahl, dermed også må gå utover i banen uten at rytter A L Lindahl ønsket dette. Dette er å 

anse som en sjenering og rytter N H Holm gjør ingenting for å forhindre denne.   

Kjennelse: Rytter N H holm ilegges 2 dagers utestengelse, 18. og 20. juli 2024, for å ha 

sjenert medkonkurrent. I straffeutmålingen er det lagt vekt på at det er gjentatt forseelse.  

Regl kap 6 § 27, kap 8 § 16 nr. 5 og SGRs retningslinjer for straffeutmåling.  

 



Løp 7 

Rytter av hest nr. 1 Second Try, W S M Schou, rapporterte at hesten skled i svingen. 

Rytter av hest nr. 6 Diggit, I Tandberg, rapporterte at hesten skled i svingen.  

 

------ 

Etter anbefaling fra stevneveterinær ble det nedlagt startforbud for hest nr 1 Second Try. 

Hesten må friskmeldes av veterinær før den igjen kan starte i totalisatorløp.  

 

Løp 9 

Hest nr. 1 Ginger May ble bortvist fra start. 

Kjennelse: Hest nr.1 Ginger May må gå kvalifiseringsløp med godkjent resultat på løpsdag 

med følgehest før den igjen kan starte i løp.  

Regl kap 7 § 1 nr. 4 og § 3 og retningslinjer ved bortvisning fra start.  

 

 

Dopingprøver:  

Løp 3 : Hest nr 9 Pinerolo 

Løp 8 : Hest nr. 4 Simply Minds 

  

 

Dato:  3. juli 2024    DLV’s leder:C Slettemark (sign) 


